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PLANO & PLANO DESENVOLVIMENTO IMOBILIÁRIO S.A. 

CNPJ nº 24.230.275/0001-80 

NIRE 35300555830 

 

 

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

REALIZADA NO DIA 22 DE OUTUBRO DE 2021 

 

 

1. Data, Hora e Local. Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de outubro de 2021, às 11 horas, na sede da 

Plano & Plano Desenvolvimento Imobiliário S.A. (“Companhia”), localizada na cidade de São Paulo, 

Estado de São Paulo, na Rua Samuel Morse, nº 74, conjunto 132, Brooklin, e também por 

videoconferência. 

 

2. Presenças. Presente a totalidade dos membros do Conselho de Administração da Companhia (“CA”), 

bem como o Sr. Henrique Hildebrand Garcia, Gerente Jurídico da Companhia. 

 

3. Mesa. Assumiu a presidência dos trabalhos o Sr. Rodrigo Uchoa Luna, que indicou o Sr. Henrique 

Hildebrand Garcia para secretariá-lo. 

 

4. Ordem do Dia. Examinar, discutir e/ou deliberar sobre a renúncia apresentada pelo Sr. Glauco Cesar 

de Oliveira Santos ao cargo de Diretor de Engenharia da Companhia. 

 

5. Deliberações. Instalada a reunião e após a discussão da matéria constante da ordem do dia, os 

Conselheiros presentes aprovaram, por unanimidade de votos e sem quaisquer ressalvas ou restrições, o 

que segue: 

 

5.1. Apreciaram o Comunicado de Renúncia e Desligamento do cargo de Diretor de Engenharia da 

Companhia apresentado pelo Sr. Glauco Cesar de Oliveira Santos, em 21 de outubro de 2021, ao Diretor 

Presidente da Companhia, Sr. Rodrigo Fairbanks von Uhlendorff, por razões de natureza pessoal 

(“Comunicado”), e deliberaram que a referida renúncia se tornará eficaz e gerará efeitos somente a partir 

do dia 1º de novembro de 2021, inclusive, conforme consta expressamente do Comunicado, o qual ficará 

arquivado na sede social da Companhia. 

 

5.2. Deliberaram que a presente ata de reunião do CA deverá ser (i) divulgada imediatamente ao mercado 

por meio do site da Comissão de Valores Mobiliários e do site de Relações com Investidores da 

Companhia; e (ii) publicada oportunamente nos jornais utilizados pela Companhia, com o devido 

registro na Junta Comercial do Estado de São Paulo, para que a renúncia se torne eficaz em relação a 

terceiros de boa-fé, de acordo com o art. 151 da Lei nº 6.404/76. 

 

5.3. Deliberaram que o Diretor Presidente da Companhia, Sr. Rodrigo Fairbanks von Uhlendorff, 

cumulará interinamente as atribuições e funções do cargo de Diretor de Engenharia, nos termos do art. 

18, § 1º, do Estatuto Social da Companhia. 

 

Os membros do CA expressaram seus votos de agradecimento ao Diretor renunciante pela inestimável 

contribuição prestada ao longo de 23 anos no desenvolvimento dos negócios da Companhia. 

 

6. Encerramento: Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, da qual se lavrou a presente ata 

que, lida e aprovada, foi assinada pelos Conselheiros. São Paulo, 22 de outubro de 2021. Mesa: Rodrigo 
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Uchoa Luna – Presidente; Henrique Hildebrand Garcia – Secretário. Conselheiros presentes: Efraim 

Horn, Luis Henrique Cals de Beauclair Guimarães, Miguel Maia Mickelberg, Mônica Pires da Silva, 

Rodrigo Fairbanks von Uhlendorff e Rodrigo Uchoa Luna. 

 

Confere com a original lavrada em livro próprio. 

 

São Paulo, 22 de outubro de 2021. 

 

 

______________________________ 

Rodrigo Uchoa Luna 

Presidente 

______________________________ 

Henrique Hildebrand Garcia 

Secretário 

 

 

 

 


